
 

KEMENTERIAN AGAMA PROPINSI JAWA TIMUR 

MADRASAH ALIYAH NEGERI 2 KOTA MALANG 

Jl. Bandung No.7 Malang telp. (0341) 556394 e-mail:alfalahkotamalang@gmail.com 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Madrasah : MAN 2 KOTA MALANG 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Materi Pokok  : Akhlak tercela hubbuddunya hasad, ujub, sombong, riya’,dan sifat-sifat turunannya 
Alokasi Waktu  : 1 x 45 menit 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan metode daring (dalam jaringan) peserta didik dapat 

menganalisis akhlak tercela (hubbuddunya hasad, ujub, sombong, riya’), sehingga peserta didik dapat 

menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya melalui belajar mengembangkan sikap/ 

karakter jujur, peduli, dan bertanggungjawab serta dapat mengembangkan kemampuan berpikir 

kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, berkreasi (4C) dan berliterasi. 

II. Kegiatan Pembelajaran 

 Media  : E-learning , Whats App, Internet 

 Alat dan Bahan : E-book, PPT 

 

PENDAHULUAN  Guru menyapa dan memberi motivasi peserta didik lewat grup wa, menyuruh 

absen,  dan mengunduh bahan ajar  

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan 

diajarkan  
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Kegiatan Literasi  Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca 

dan menuliskan kembali bahan ajar yang ada di elearning.  

Critical Thinking  Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 

yang belum dipahami. 

Collaboration  Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar 

informasi mengenai akhlak tercela. 

Communication  Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara 

klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan  

Creativity  Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari terkait akhlak tercela.  

PENUTUP  Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar  

 Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat  

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan 

berdoa 

III. PENILAIAN 

- Sikap : Lembar pengamatan - Pengetahuan : LK peserta didik -Ketrampilan: Kinerja & observasi diskusi 

 

Malang,  13 Juli  2020 

Mengetahui,  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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